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Szanowni Państwo!


W związku z rozpoczęciem realizacji projektu pn. „NOWE KWALIFIKACJE SZANSĄ NA ZATRUDNIENIE”, przesyłamy Państwu informację o rozpoczętej rekrutacji i możliwości skorzystania z bezpłatnych wsparć dla bezrobotnych zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy, które:
· Ukończyły 30 rok życia,
· Zamieszkują województwo podkarpackie,
· Posiadają niskie kwalifikacje zawodowe (tj. wykształcenie co najwyżej średnie).
Oferujemy min.: 7-miesięczne płatne staże zawodowe w wysokości 1750 zł/mc, szkolenia zawodowe dopasowane  do potrzeb uczestników, szkolenia kompetencyjne ułatwiające wejście na rynek pracy, zwroty kosztów dojazdu na szkolenia, stypendium szkoleniowe, materiały szkoleniowe.  
Projekt realizowany jest w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020, Priorytet VII Regionalny Rynek Pracy, Działanie 7.1 Poprawa sytuacji osób bezrobotnych na rynku pracy.
W załączeniu przesyłamy materiały informujące o szczegółowych zasadach uczestnictwa w projekcie „NOWE KWALIFIKACJE SZANSĄ NA ZATRUDNIENIE” oraz zawiadamiamy, iż wszelkie załączniki są dostępne na stronie http://www.hogpolska.pl.
Ewentualne pytania i wątpliwości należy kierować na nr tel. 602 735 595 lub zapraszamy do kontaktu bezpośrednio z Biurem Projektu. 
[bookmark: _GoBack]Serdecznie dziękujemy Państwu za pomoc w rozpowszechnianiu ww. informacji.


Z poważaniem:
Ewelina Pikuzińska
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